上之保アウトドアイベント

上之保温泉を基盤に上之保地域の活性化を目的として、上之保温泉の指定管理者である (株) サン・ストラッセの協力のもと「上之保アウトドアイベント」を実施します。 自然豊かな<mark>秋色</mark>の上之保地域をぜひご堪能ください。

日にち:11月12日(土)

会 場:上之保温泉



【上之保バーベキュー体験】

≪時間≫

昼の部11:00~15:00 夜の部16:00~20:00

≪場所≫

上之保温泉ほほえみの湯駐車場&RVパーク駐車場
≪内容≫

- ・事前予約制で空きがある場合は当日受付可。
- ※区画使用料無料 一部有料区画有り
- ・バーベキュー機材と食材はお客様持参。
- ・バーベキュー用消耗品やドリンク等一部商品は当日販売。
- ≪注意事項≫
 - ・ゴミの分別にご協力ください。
 - ・直火は禁止としております。当日誓約書に署名していただきます。

【焚き火】

≪時間≫日没後

≪場所≫

上之保温泉ほほえみの湯駐車場

《内容》

・申込受付は行わない。薪の投げ入れは無料で参加 可能。



【上之保フリーウォーキング】

≪時間≫

10:00~16:00

≪場所≫

RVパーク駐車場内

《参加対象》

小学生以上参加費200円 ※記念品有

《内容》

- ・上之保の自然を楽しむことができるルートをウォーキングする。
- ・ウォーキング中の風景や景色をSNSに投稿した参加者に上之 保温泉ほほえみの湯入浴招待券をプレゼント。
- ・本部横でドリンク等を露店販売。





主催: 上之保温泉指定管理者(株)サン・ストラッセ・関市 運営: 上之保温泉指定管理者(株)サン・ストラッセ

~リリース資料の問合せ先~ 産業経済部観光課 0575-23-7704

